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 اسهل عن بعد من تم التحميل



 منتديات التعليم عن بعد

    = 

 بسم الله الرحمن الرحيم 

 مراجعه تامين واداره مخاطر 

 تعريف الخطر هو

والخسارة المعنوية التى يمكن قياسها الخساره الماديه المحتمله 

نتيجه الوقوع حادث معين مع لأخذ في لاعتبار جميع العوامل 

 صح   .المساعده الوقع الخساره

  ماهي انواع الخطر

  الخطر الموضوعي1

  الخطر العشوائي2

 جميع ماسبق3

 جميع ماسبق️‼الجواب 

ح يقاس الخطر الموضوعي بالاعتماد على أحد مقاييس التشتت ص

 او خطا

 صحالجواب

  لاخطار الصافيه نتيجتها خساره او عدم خساره

 صح او خطا

 الجواب صح 

الخساره زياده في قيمه الممتلكات او فناؤها النقص في قميه الدخل 

 او زواله او زياده النفقات صح او خطا 

 الجواب خطا نقص في قيمه

  تنقسم الخساره الى

  خساره كليه1-

  خساره جزئيه2-

 جميع ماسبق3-

 جميع ماسبق️‼الجواب 

  شروط الخطر القابل التأمين

  لاحتمال1-

  القابليه للقياس2-

  الايكون أرديا محضا3-

  الشرعيه4-

 جميع ماسبق5-

 جميع ماسبق️‼الجواب

الأهداف التى تلي تحقق الخسائر بقاءالمنشاه و استمراريه 

 العمليات  صح او خطا 

 صحالجواب

 الخطر هو تخفيض الخطر صح او خطاالهدف من اداره 

 الجواب صح 

الخطر هو عدم التأكد من وقوع خسارة معينة ويمكن تعريفه ايضا 

 بوقوع خسارة مادية أو

  ..معنوية محتملة

 صحيح *

 خطا *

 ✅الجواب

يقل الفرق بين الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعه احصائيا الى  *

 حده الادنى كلما كان حجم العينة

  ..صغير

 صحيح *

 خطا*

 الجواب صح

الخطر العشوائي هو عدم التيقن أو عدم التأكد المبني على الحالة 

  ..الذهنية للشخص

 صحيح *

 خطا *

 الجواب صح*

  ..لا يمكن اعتباره خطر كل حادث *

 مؤكد *

 غير مؤكد *

 محتمل*

  مؤكد️‼الجواب 

  ..يعرف الخطر الموضوعي *

  الثبات في الخسائر المتوقعه /1

 

 عدم التيقن أو عدم التأكد المبني على الحالة الذهنية للشخص */2

 التغير النسبي للخساره الفعليه عن الخساره المتوقعه/3

 3️‼الجواب

  :يعتبر خطر الحريق من الاخطار الاقتصادية.

 

 صح او خطا

 الجواب صح 

لا يوجد تعريف وحيد للخطر، فلكل من الاقتصاديين، الباحثين 

 إدارة الخطر، الإحصائيين،النظريين في 

 .مفهومه الخاص للخطر

  .أ صح*ب خطأ

 صح️‼ الجواب

فالخسارة من وجهة نظر شركة التأمين أن تزيد الخسائر الفعلية 

 عن الخسائر المتوقعة وذلك على المستوى

الكلى لأعمال الشركة في فرع تأمين معين أو في مجموع الفروع 

 .وليس على مستوى حادث معين

 أأ صح*ب خط

 صح️‼الجواب



 منتديات التعليم عن بعد

يعرف هذا الخطر بالتغير النسبي للخسارة الفعلية عن الخسارة 

 المتوقعة

 أ. الخطر الموضوعي.*ب*الخطر العشوائي

 الجواب أ

الأخطار التي لا تسبب في خسارة مادية بصورة مباشرة. وتتميز 

 هذه الأخطار بكونها لا تخضع عادة لمبدأ

 القياس والتقييم

 أ الأخطار المعنوية

 الاخطار الاقتصاديةب *

 ج لا شي مماسبق

 أأ️‼الجواب

 وتتميز هذه الأخطار بكونها تخضع لمبدأ القياس

 

 والتقييم

 

 *أ الأخطار المعنوية

 *ب الاخطار الاقتصادية

 ج لا شي مماسبق

 ب️‼الجواب

 الأخطار الصافية نتيجتها إما خسارة أو عدم خسارة

  .أ صح*ب خطأ

 صح الجواب

 :صافيه إلىتنقسم هذه الأخطار ال

أ أخطار شخصية ب أخطار الممتلكات ج أخطار المسؤولية 

 المدنية*د جميع ما سبق

 جميع ماسبق️‼الجواب 

تعرف الاخطار الخاصة بكونها األخطار التي تصيب الفرد وليس 

 .المجتمع

 أـ صح ب ـ خطأ

 الجواب صح

الاخطار العامة أو الاساسية هي تلك األاخطار التي تؤثر على 

 .والبلد بصفة عامة المجتمع

 أـ صح ب ـ خطأ

 الجواب صح

 :العوامل المساعدة للخطر يمكن تصنيفها كالتالي

  أـ عوامل مساعدة موضوعية أو مادية

 ب ـ عوامل مساعدة أخالقية إرادية

  جـ عوامل مساعدة أخالقية ال إرادية

 دـ جميع ما سبق

 جميع ماسبق️‼الجواب 

 .غير قابل للقياس الاحتمال الموضوعي وهو تقدير شخصي

 أـ صح ب ـ خطأ

 الجواب صح

 شروط الخطر القابل للتأمين

 . ً  أـ الاحتمال

 .ب ـ القابلية للقياس

  الا يكون إراديا محصنا .جـ ـ

 .د. الشرعية

 هــ جميع ما سبق

 جميع ماسبق️‼الجواب 

 :الهدف من إدارة الخطر

 أـ زيادة الخطر

  ب ـ ازالة الخطر

  جـ ـ تخفيض الخطر

 جميع ماسبقدـ 

 ج️‼الجواب

 :اهداف التي تسبق تحقق الخسائر

  أـ الاقتصاد

  ب ـ تخفيض القلق

 جـ ـ مقابلة االلتزامات المفروضة

 دـ جميع ماسبق

 د️‼الجواب

يقصد بمدير الاخطار الشخص أو الهيئة التي تأخذ على عاتقها 

  التفكير في إدارة األخطار أو إبداء

 صح او خطا .إلدارتها ومجابهتهاالنصيحة في الطريقة المثلى 

 صحالجواب

  تعتبر من أساليب أو سياسات إدارة الخطر

  أـ افتراض الخطر

  ب ـ تحويل الخطر

  جـ ـ الوقاية والمنع

  دـ تخفيض الخطر

 دـ التجزئة والتنويع

  هـ ـ جميع الخطر

 زـ جميع ماسبق

 زالجواب

القرارات تمثل السياسة الوحيدة التي يمكن اتباعها في حاالت 

 المتعلقة باألخطار المعنوية

أ) افتراض الخطر بدون تخطيط سابق. ب) سياسة افتراض الخطر 

 حسب خطة موضوعة

 أ️‼الجواب

تستعمل عادة لمجابهة عبء الاخطار الاقتصادية، وخاصة 

 .المضاربة منها

أ) افتراض الخطر بدون تخطيط سابق. ب) سياسة افتراض الخطر 

 .حسب خطة موضوعة

 ب️‼الجواب

يقصد بوسائل الوقاية والحد من الخسارة تلك الطرق التي  .

  تنصرف إلى اتخاذ إجراءات ووسائل تتكون من

تركيبات واحتياطات وتعليمات تؤدي إلى تخفيض احتمال حدوث 

  الخطر والتحكم في حجم أقصى خسارة

 .متوقعة من ناحية أخرى

 أـ صح ب ـ خطأ

 ✅الجوابصح 

 :يةمن أمثلة من الوقا

 .التقليل من استعمال السيارة في ساعات الذروة -أ

 .السياقة بسرعة منخفضة -ب

 .استعمال مانعات الصواعق للحد من خطر الصواعق -ت



 منتديات التعليم عن بعد

 .إقامة السدود للتقليل من خطر الفيضانات -ث

 .التقليل من إصابات العمل← تدريب العمال  -ج

 جميع ما سبق -ح

 جميع ️‼الجواب

بها تجزئة الشيء موضوع الخطر حتى ال السياسة التي يقصد 

 يكون كله معرض للخطر في آن واحد

  أـ التجزئة والتنويع

  .ب ـ تحويل الخطر

 جـ تخفيض الخطر

 دـ تجميع الخطر

 أ ️‼الجواب

 

السياسة التي يقصد بها تقليل الشعور بظاهرة عدم التأكد  .47

 والشك الناتج عن اتخاذ القرارات

 أـ التجزئة والتنويع

  . ـ تحويل الخطرب 

 جـ تخفيض الخطر

 دـ تجميع الخطر

 ج️‼الجواب

 :خطوة األولى في إدارة الخطر هي

 أـ تحديد الهدف

 ب ـ اكتشاف الخطر

 جـ ـ تقييم الخطر

 أ️‼الجواب 

 :خطوات تقييم الخطر

 أـ تقدير تكرار الخسارة المحتملة

 ب ـ تقدير حجم الخسارة المحتملة .

 جـ جميع ماسبق .

 جميع ماسبق️‼الجواب 

 .هي تلك الاخطار السهلة المواجهة

أـ اخطار جسيمة ب ـ اخطار متوسطة جـ أخطار صغيرة دـ جميع 

 ماسبق

 ج️‼الجواب

 .الأخطار لاتؤدي للافلااس ولكن لالقتراض الستمرارية المؤسسة .

أـ اخطار جسيمة ب ـ اخطار متوسطة جـ أخطار صغيرة دـ جميع 

 ماسبق

 ب️‼الجواب

 : طار إلىتبوب االخ

أـ اخطار جسيمة ب ـ اخطار متوسطة جـ أخطار صغيرة دـ جميع 

 ماسبق

 جميع ماسبق️‼الجواب

 :خطوات تقييم الخطر

 أـ تقدير تكرار الخسارة المحتملة

 . ب ـ تقدير حجم الخسارة المحتملة .

 جـ جميع ماسبق

 جميع ماسبق️‼الجواب

المؤمن مقابل قسط التأمين هو المبلغ الذي يدفعه المؤمن له إلى 

 .التزام المؤمن بتحمل نتائج الخطر المؤمن منه

 

 صح او خطا

 الجواب صح

 المؤمن له هو الشخص الذي:

 يطلب التأمينا 

 .ب يقبل الخطر الذي وقع تحويله

 ج يدفع التعويض

 د لا شيئ مما سبق

 الجواب. أ

 طرفي عمليةّ قرض السفينة هما

 ا صاحب السفينة و شركة التأمين

 السفينة و رجل أعمال مضاربب صاحب 

 ج صاحب السفينة و شركة إعادة التأمين

 د لا شيئ مما سبق

 الجواب ب

في عملية قرض السفينة يتم الاتفاق بين الطرفين على أنه إذا 

وصلت السفينة والشحنة سالمة إلى ميناء الوصول فإن المقترض 

 يقوم:

  ا برد القرض مضافا  إليه فوائد مرتفعة 

 .ض مضافا  إليه فوائد منخفضة جداب برد القر

 .ج برد القرض بدون أي فوائد

 د لا شيئ ممّا سبق

 الجواب أ

 من أوجه الاختلاف بين التغطية والتأمين أنّ:

ا التأمين يتضمن التعامل مع أخطار المضاربة بينما التغطية هي 

 أسلوب للتعامل مع الأخطار الصافية

الصافية بينما التغطية هي ب التأمين يتضمن التعامل مع الأخطار 

 أسلوب للتعامل مع أخطار المضاربة

 

ج التأمين يتضمن التعامل مع أخطار المضاربة بينما التغطية هي 

 أسلوب للتعامل مع الأخطار المعنوية

 د لا شيئ ممّا سبق

 الجواب ب

 من بين آلياّت التأمين نذكر

 ا عدم التمييز

 ب توزيع الخطر

 تركيز المخاطرج 

 ئ ممّا سبقد لا شي

 الجواب ب

 يقوم التأمين علي تحويل الخطر:

 . ا من المؤمن له الي شركة التأمين

  .ب من شركة التأمين الى المؤمن له

 . ج من شركة التأمين الى شركة إعادة التأمين

 دلا شيئ ممّا سبق 



 منتديات التعليم عن بعد

 الجواب أ

 مقابل تحويل الخطر يقوم: 

 .ا المؤمن بدفع مبلغ معين يسمي قسط التأمين

 .المؤمن له بدفع تعويض لشركة التأمين ب

 . المؤمن له بدفع مبلغ معين يسمي قسط التأمينج 

 د لا شيئ ممّا سبق

 الجواب ج

حتى يكون تطبيق قانون الأعداد الكبيرة ممكنا فإن الوحدات 

 المعرضة للخطر والتي يتم تجميعها يجب:

  أن يكون لها تقريبا  نفس إحتمال التعرض للخسارةا 

 يكون لها اختلاف كبير في إحتمال التعرض للخسارةب أن 

 ج أن لا تكون متجانسة

 د لا شيئ ممّا سبق

 الجواب أ

 يمكّن التأمين من

 ا زيادة الكفاءة الإنتاجية للعمّال

 .ب زيادة الكفاءة الإنتاجية للعمّال الّا في حالة وقوع الحادث

 .تخفيض الكفاءة الإنتاجية للعمّالج 

 قد لا شيئ ممّا سب

 الجواب أ

  يساهم التأمين في مكافحة التضخم ب:

 ا تخفيض قسط التأمين الذي يدفعه المؤمّن له

 ب زيادة السيولة في السوق

 إمتصاص السيولة من السوقج 

 د لا شيئ ممّا سبق

 الجواب ج

 

يعرف عقد التأمين على أنه اتفاق بين المؤمن و المؤمن له حيث 

  يتعهد فيه:

المؤمن ماديا عن الاضرار مقابل قيام المؤمن ا المؤمن له بتعويض 

 .بدفع قسط التأمين

ب يتعهد فيه المؤمن بتعويض المؤمن له ماديا عن الاضرار مقابل 

 .قيام المؤمن له بدفع قسط التأمين

تعهد فيه المؤمن بتعويض المؤمن له معنويا عن الاضرار مقابل ج 

 .قيام المؤمن له بدفع مبلغ التأمين

 ممّا سبقدلا شيئ 

 الجواب ب

  التامين الاجتماعي هو تأمين:

ا الزامي امّا بحكم القانون أو أي حكم آخر عادة لأغراض 

  اجتماعية

 ب يرتبط بالحياة و الممتلكات

 إختياريج 

 د لا شيئ ممّا سبق

 الجواب أ

 في تأمينات الأشخاص يتعلق الخطر المؤمن ضده:

 بالممتلكاتا 

 ب بالمسؤولية المدنيةّ

  بشخص المؤمن لهج 

 د لا شيئ ممّا سبق

 الجواب ج

يتم تقسيم التأمين حسب التعويض المدفوع من قبل شركة التأمين 

  إلى المؤمن له الى:

 ا تأمينات ا لحياة و التأمينات العامّة

 ب تأمين الخسائر و تأمينات نقدية

 .تأمين الأشخاص و تأمين الممتلكاتج 

 د لا شيئ ممّا سبق

 الجواب ب

التأمينات النقديةّ تلتزم شركة التأمين بدفع مبلغ التأمين مهما في 

 صح او خطا  كانت قيمته عند تحقق الخطر

 صح  الجواب

 

 يعتبر خطر السرقة خطر صافي صح او خطا *

 الجواب صح

اذا قرر تاجران ان يستمران في احدى المجالات الاستثمارية فإنه  *

 يبقى عرضه لاحتمال 

  الربح1- 

  الخسارة2- 

  الربح والخسارة3- 

 لاشي مما سبق4- 

 3الجواب

عندما يكون احتمال الخسار مساويا واحدا تكون درجة الخطر  *

 مساوية لـ

 يساوي واحد

 يساوي صفر2- 

 0,5يساوي 3- 

 2الجواب 

 

 

  ..قسط التأمين هو المبلغ الذي تدفعه شركه التأمين للمؤمن له *

 صح او خطا

 خطا الجواب

 

الاختلاف بين التغطية والتأمين في ان الخطر المغطى في يكمن *

 التغطية هو .

 لا ارادي1-

  مضاربة2-

 موجود3-

 2الجواب 

 اسباب تركيز المخاطر.

 .الأخطار المركزة جغرافيا1

 .الأخطار المركزة بسبب الأخطار الطبيعية 2

 .الأخطار المركزة بسبب الحروب والشغب والاضطرابات3

 .المركزة بسبب كبر مبلغ التأمينالأخطار  4



 منتديات التعليم عن بعد

  جميع ماسبق5-

 5الجواب 

 

مغادرة المؤمّنين لهم شركة التأمين: أثر نهاية التعاقد نتيجة عدم 

 رضائه عن خدمات المؤمن صح او خطا 

 صح  الجواب

 

مغادرة المؤمّنين لهم شركة التأمين. وماهو تأثيرها على عملية 

 التأمين.

 .اقد نتيجة عدم رضائه عن خدمات المؤمنتلقائيا: أثر نهاية التع- 

 .إلغاء العقد: بسبب خطر أخلاقي يرتكبه- 

 طبيعيا: مثل الوفاة في التأمين على الحياة في حالة الحياة- 

 جميع ماسبق

 .الاجابه جميع ماسبق 

 

 .العناصر الأساسية لعقد التأمين

  ثلاثه /1

  سته /2

 خمسه /5

 2لاجابه

 .التأمينلعناصر الأساسية لعقد 

 .المؤمن1- 

 .المؤمن له2- 

 .قسط التأمين3-

 .مبلغ التأمين4- 

 .مدة التأمين5-

 وثيقة التأمين6- 

 

 

  =حجم الخساره المحتمله

 معدل الخساره صح او خطا× القيمه المعروضه للخطر 

 الجواب صح

حده الخساره لوحده النق ×معدل الخساره =احتمال وقوع الحادث 

 صح او خطا

 الجواب صح

  عقود تأمين السفينه

أ ( تضمن تعويض أصحاب السفن عن الخسائر التي تلحق بهم  )

نتيجة للأضرار التي تحدث للسفينة ومعداتها بسبب إستخدامها 

 .كالغرق والتصادم

ب( تغطي الأخطار التي تتعرض لها السفينة أثناء بنائها )

 .وتجربتها

البحرية  ج( تغطي الخسائر التي يتعرض لها أصحاب الشحنات)

 .بسبب الأخطار التي تتعرض لها بضائعهم أثناء نقلها بالبحر

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

 

 الاجابه أ

 

 :التأمين المحدد في التأمين على البضائع يغطيّ -

 

 أ ( بضاعة معينه لرحلة غير محددة على سفينة معلومة )

 ب( بضاعة معينه لرحلة محددة على سفينة معلومة)

 لرحلة محددة على سفينة غير معلومة ج( بضاعة معينه)

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

 الاجابه ب

 

لتعاقد بشكل اشتراكي هو اتفاق المورد مع هيئة التأمين على أن - 

 .تغطي جميع الشحنات

 أ ( صحيح )

 ب( خطأ)

 الاجابه صح

 

 تختلف العقود الزمنية أو الموقوته عن عقود الرحلة في إنها تكون-

 ةأ ( لرحلة محدود )

 ب( لمدة محدودة)

 ج( في سفينة معينّة)

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

  الاجابه ب

 

 

 :التامين الاجتماعي هو تأمين-

أ ( الزامي امّا بحكم القانون أو أي حكم آخر عادة لأغراض  )

 .اجتماعية

 ب( يرتبط بالحياة و الممتلكات)

 ج( إختياري)

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

 الاجابه أ

 

 :الأشخاص يتعلق الخطر المؤمن ضدهفي تأمينات - 

 أ ( بالممتلكات )

 ب( بالمسؤولية المدنيةّ)

 ج( بشخص المؤمن له)

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

 الاجابه ج

 

يتم تقسيم التأمين حسب التعويض المدفوع من قبل شركة التأمين - 

 :إلى المؤمن له الى

 

 أ ( تأمينات الحياة و التأمينات العامّة )

 الخسائر و تأمينات نقديةب( تأمين )

 .ج(تأمين الأشخاص و تأمين الممتلكات)

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

 الاجابه ب

 



 منتديات التعليم عن بعد

في التأمينات النقديةّ تلتزم شركة التأمين بدفع مبلغ التأمين مهما -

 .كانت قيمته عند تحقق الخطر

 أ ( صحيح )

 ب( خطأ)

  الاجابه صح

 

المؤمن و المؤمن له حيث يعرف عقد التأمين على أنه اتفاق بين 

 :يتعهد فيه

 

أ ( المؤمن له بتعويض المؤمن ماديا عن الاضرار مقابل قيام  )

 .المؤمن بدفع قسط التأمين

ب( يتعهد فيه المؤمن بتعويض المؤمن له ماديا عن الاضرار )

 .مقابل قيام المؤمن له بدفع قسط التأمين

عن الاضرار ج( تعهد فيه المؤمن بتعويض المؤمن له معنويا )

 .مقابل قيام المؤمن له بدفع مبلغ التأمين

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

 الاجابه ب

 

 :لإتفاق بين المؤمن و المؤمن له يقوم على-

 .أ ( قسط احتمالي و تعويض مؤكّد )

 .ب( قسط مؤكّد و تعويض مؤكّد)

 .ج( قسط مؤكّد و تعويض احتمالي)

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

 الاجابه ج

 

 التأمين هوعقد اذعان و ذلك لان فيهعقد -

أ ( طرف قوي و هو المؤمّن يملي شروطه على الطرف الآخر  )

 .وهو المؤمّن له

ب( طرف قوي و هومعيد التأمين يملي شروطه على الطرف )

 .الآخر وهو المؤمّن له

ج( طرف قوي و هو المؤمّن له يملي شروطه على الطرف الآخر )

 .وهو المؤمّن له

 يئ ممّا سبقد ( لا ش)

 الاجابه أ

 

 وثيقة التأمين المركبة تصدر لتغطية-

 .أ ( شخص معين ضد خطر محدد و لصالح مستفيد محدد )

ب( عدة اخطار مختلفة و ذلك بالنسبة لشخص او لشيء محدد و )

 .لمستفيد محدد

 ج( خطر معينّ لمجموعة كبيرة من المستفيدين)

  ( د)

 لا شيئ ممّا سبق

  الاجابه ب

 

المسؤولية المدنية هي ما يترتبّ بذمّة المالك أو المأذون بقيادة - 1

 .السياّرة تجاه المتضرر أو ذويه سواء ببدنه أو ممتلكاته

  أ ( صحيح )

 ب( خطأ)

  الاجابه صح

 

 :من بين الأضرار الغير مادّية النّاتجة عن حوادث السيارات نذكر-

 أ ( الأضرار المتعلّقة بممتلكات الغير )

 ضرار في أجسام أو أرواح السائقين أو الراكبينب( الأ)

 .ج( فقدان الدّخل نتيجة توقف السيارة عن العمل المعتاد)

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

  الاجابه ب

 

  :عند دراسة أسباب وقوع حوادث السير نلاحظ-

أ ( أنهّ بالنسبة لفئة كبار السن تكون الأخطار التي يسببونها ذات  )

 الشباب يرتكبون أخطارا عنيفةأثر طفيف, بينما 

ب( أنهّ لا يوجد فرق بين فئة كبار السن و الشباب من حيث تكرار )

 .وحدّة الحوادث التي يسببونها

ج( أنهّ بالنسبة لفئة كبار السن تكون الأخطار التي يسببونها ذات )

 .أثر كبير, بينما الشباب يرتكبون أخطارا أقلّ عنفا

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

 به أالاجا

 

 من أجل إدارة جيدّة لخطر الحريق- 

 أ ( بالإمكان الإكتفاء بتوفير وسائل الوقاية والمنع )

ب( يجب التأمين و توفير وسائل الوقاية والمنع وتطبيق سياسات )

 .أخرى تكون كفيلة بتخفيض الخطر

 ج( بالإمكان الإكتفاء بالتأمين)

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

  الاجابه ب

 

 :الذاتي أو التفحم الذي لا ينتج عنه لهبالاحتراق - 

 أ ( يعتبر حريق بالمعنى التأميني و القانوني )

 ب( لا يعتبر حريق)

 ج( يعتبر حريق بالمعنى التأمينى فقط)

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

  الاجابه ب

 

شروط الحريق بالمعنى التأميني هي أن يكون هناك اشتعال فعلي - 

العين المجردة، وينتج عنه لهب وظاهر أي أن الاشتعال يرى ب

  وحرارة ودخان

 أ ( صحيح )

 ب( خطأ)

  الاجابه صح- 

بموجب عقد التأمين من الحريق تقوم شركة التأمين بتعويض -

الأضرار المادية التي تلحق بالأموال المؤمن عليها بشرط أن يكون 

 الحريق هو السبب

 أ ( الغيرمباشر لحدوث الأضرار المادية أو الخسائر )

 ب( المباشر أو القريب لحدوث الأضرار المادية أو الخسائر)

 ج( المستثنى في وثيقة التأمين)

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

  الاجابه ب



 منتديات التعليم عن بعد

 

تغطي وثيقة الضمان الصحي التعاوني الاجراءات الوقائية مثل -

  .التطعيمات و رعاية الأمومة

 أ ( صحيح )

 ب( خطأ)

  الاجابه صح

 

الصحي التعاوني إلى توفير الرعاية الصحية يهدف نظام الضمان -

 وتنظيمها

 أ ( لجميع المقيمين غير السعوديين في المملكة بدون إسثناء )

ب( لجميع المقيمين غير السعوديين في المملكة و أيضا المواطنين )

 .وغيرهم بقرار من مجلس الوزراء

 ج( للسعوديين فقط)

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

  الاجابه ب

 

الخدمات الصحية الأساسية التي لا تغطيها وثيقة الضمان  من بين-

  :الصحي التعاوني نذكر

 أ ( الفحوصات المخبرية و الشعاعية )

 ب( التطعيمات ورعاية الأمومة)

 ج( تقويم الأسنان)

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

  الاجابه ج

 

من بين الخدمات الصحية الأساسية التي لا تغطيها وثيقة الضمان -

  :التعاوني نذكرالصحي 

 أ ( الاطقم الصناعية )

 ب( تقويم الأسنان)

 ج( عمليات تجميل الأنف)

 د ( جميع ما سبق)

  الاجابه د

 

المستفيد في التأمين على الحياة هو الشخص الذي يحصل على -

مبلغ التأمين في حالة تحقق الخطر المؤمن منه بالنسبة للمؤمن 

 .عليه

 أ ( صحيح )

 ب( خطأ)

  الاجابه صح

 

  :عقد التأمين لمدى الحياة هو عقد بمقتضاه يدفع مبلغ التأمين-

أ (عند وفاة الشخص المؤمن عليه في أي وقت تحدث فيه الوفاة  )

 .وبتحديد للمدة التي يجب أن تحدث خلالها الوفاة

ب( يدفع مبلغ التأمين عند وفاة الشخص المؤمن عليه في أي )

مدة التي يجب أن تحدث وقت تحدث فيه الوفاة وبدون تحديد لل

 .خلالها الوفاة

 .ج( في حالة بقاء المؤمّن له علي قيد الحياة لعمر معينّ)

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

  الاجابه ب

 

عقد التأمين لمدى الحياة المؤجل هو عقد بمقتضاه يدفع مبلغ -

  :التأمين

أ ( عند وفاة الشخص المؤمن عليه في أي وقت تحدث فيه الوفاة  )

 .وبتحديد للمدة التي يجب أن تحدث خلالها الوفاة

ب( عند وفاة المؤمن عليه بشرط أن تحدث الوفاة خلال مدة )

 .معلومة تلي مدة التأجيل

ج( عند وفاة المؤمن عليه بشرط ألاّ تحدث الوفاة خلال مدة معينه )

 .تلى تاريخ التعاقد و تسمى مدة التأجيل

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

 الاجابه ج

 

في عقد التأمين المؤقت يدفع مبلغ التأمين عند وفاة الشخص -

المؤمن عليه بشرط أن تحدث الوفاة خلال مدة معلومة تلى تاريخ 

 :التعاقد و تسمى

 .أ ( مدّة العقد )

 ب( مدة التأمين)

 .ج( فترة السّماح)

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

  الاجابه ب

 

 التأمين الشامل في تأمين السيّارات-

 هو تأمين إلزاميأ (  )

 ب( هو تأمين تكميلي)

 ج( هو تأمين إلزامي و يضاف له التأمينات التكميلية)

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

 الاجابة:ج

 

- 

 المرض المهنى يعتبر اصابه عمل صح او خطا

  الاجابه صح

 

  تصدر وثيقه التامين الفرديه لتغطيه-

  خطر محدد لشخص واحد 1

  احدالعديد من الاخطار لشخص و 2

  العديد من الاشخاص ضد خطر واحد 3

 لاشي مماسبق 4

 1الاجابه 

 

  التقسيم العلمى للتامينات-

  تامينات الحياه 1

  تامينات عامه 2

 جميع ماسبق 3

  3الاجابه 

 

وثيقه تامين المركبه تصدر لتغطيه عده اخطار مختلفه وذلك -

 خطابالنسبه لشخص او لشي محدد ولمستفيد محدد      صح او 

 الاجابه صح



 منتديات التعليم عن بعد

تختلف أسعار التامين عن أسعار السلع والخدمات الأخرى بأنه لا 

يحددها العرض والطلبولكن تحددها شركات التامين إما منفردة أو 

 .مجتمعه في شكل اتحادات تأمين

 أـ صح ب ـ خطأ

 الاجابه صح

 يعتبر القسط الصافي أصغر من القسط التجاري

 أـ صح ب ـ خطأ

  الاجابه صح

 :القسط الذي يقوم المؤمن له بدفعه للمؤمن هو

  أـ القسط الصافي

 ب ـ القسط التجاري

 الاجابه ب

 

 

يكون التعويض بالنسبة لهذه التأمينات على أساس حجم الخسارة _

 )الحريق، التأمين البحري، السرقة

  أـ تأمينات الخسائر

 ب ـ تأمينات نقدية

 الاجابه ا

 

_ يه يستطيع المؤمن استخدام طرق عندما تكون هناك مطالبه شرع

  لتعويض المؤمن له

  الدفع النقدي-1

2- الاستبدال-3التصليح    

 جبر الضرر )إعادة البناء-4

 جميع ماسبق 5

5الاجابه   

 

من المبادئ القانونية التي تسري على جميع أنواع التأمين بلا _

 استثناء

 أـ مبدأ المصلحة التأمينية ب ـ مبدأ منتهى حسن النية

ـ مبدأ السبب القريب دـ جميع ما سبق جـ  

 الاجابه د

 

من المبادئ القانونية التي تأمينات الممتلكات والمسؤولية المدنية _

 ولا يسري على تأمينات الحياة والحوادث الشخصية

  أـ مبدأ التعويض

 ب ـ مبدأ المشاركة

 جـ ـ مبدأ الحلول في الحقوق دـ جميع ما سبق

  الاجابه د

 

_ ي ينص على أنه )لا بد من قيام المصلحة معتبرة قانونيا  المبدأ الذ

 بين طالب التأمين والشيء أو الشخص موضوع التأمين

 أـ مبدأ المصلحة التأمينية ب ـ مبدأ منتهى حسن النية

 جـ ـ مبدأ السبب القريب دـ جميع ما سبق

 الاجابه ا

 

المبدأ الذي يشترط لقيام المؤمن بدفع التعويض أن يكون الخطر _

د لحدوث المؤمن ضده هو السبب القريب والمباشر لا السبب البعي

 الخسارة

 أـ مبدأ المصلحة التأمينية ب ـ مبدأ منتهى حسن النية

 جـ ـ مبدأ السبب القريب دـ جميع ما سبق

 الاجابه ج

 

_ ز بأي حال من الأحوال أن بمقتضى مبدأ التعويض فأنه لا يجو

يزيد التعويض الذي يدفعه المؤمن للمؤمن له أو المستفيد عن قيمة 

الخسائر الفعلية المحققة، وألا يتعدى هذا التعويض حدود مبلغ 

 .التأمين أو قيمة الشيء موضوع التأمين

 أـ صح ب ـ خطأ

  الاجابه صح

 

 : تأمينات الخسائر " تطلق على"_

ات والمسؤولية المدنية ب ـ تأمينات الحياةأـ تأمينات الممتلك  

  ج جميع ماسبق

 د لاشي مماسبق

 الاجابه ا

 

عند تطبيق مبدأ التعويض في تأمينات الممتلكات والمسؤولية، _

تتوقف قيمة التعويض الذي تلتزم به شركة التأمين على درجة 

 .كثافة)كفاية( التأمين

 أـ صح ب ـ خطأ

  الاجابه صح

 

_ عويض يواجه المؤمن في حالاتتطبيق مبدأ الت : 

أـ التأمين الكافي ب ـ التأمين فوق الكفاية جـ ـ التأمين دون الكفاية 

 د جميع ماسبق

  الاجابه جميع

 

أذا كان مبلغ التأمين يساوي قيمة الشيء موضوع التأمين، فإن _

 .كثافة التأمين تساوي واحد صحيح،ويسمى التأمين كافيا  

 أـ صح ب ـ خطأ

حالاجابه ص   

 

أذا كان مبلغ التأمين أكبر من قيمة الشيء موضوع التأمين _

  )لحظة وقوع الخطر( فيسمى التأمين فوق الكفاية،

 أـ صح ب ـ خطأ

  الاجابه صح

 

إذا اتضح عند وقوع الخطر أن مبلغ التأمين أصغر من قيمة -

 .الشيء موضوع التأمين فيسمى التأمين ناقصا  أو دون الكفاية

 أـ صح ب ـ خطأ

  الاجابه صح

 

 : يطلق التأمين الاسلامي على_

  أـ التأمين التجاري

 ب ـ التأمين التعاوني التكافلي
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  الاجابه ب

 

  الحكم الشرعي للتأمين التعاوني_

 التكافلي

  أـ محرم

 ب ـ جائز

  الاجابه ب

 الحكم الشرعي للتأمين التجاري_

 أـ محرم ب ـ جائز

  الاجابه محرم

 

_ م لسوق التأمين في المملكة وحدد نظامه تم وضع الإطار العا

 بمؤسسة النقد العربي السعودي

 أـ صح ب ـ خطأ

  الاجابه صح

 

 .مراحل صناعة التأمين في المملكة_

  أـ غياب نظام الرقابة

  ب ـ صدور نظام الرقابة

 جـ ـ جميع ما سبق

  الاجابه ج

 

 .مبلغ التأمين الذي تحتفظ به الشركة المسندة لحسابها_

حتفاظ الصافيأـ الا   

 ب ـ مبلغ التنازل

 الاجابه أ

 

على شركة التأمين التي تقبل تأمين كل أو جزء من الأعمال _

 .المسندة

  أـ الشركة المسندة

 ب ـ معيدة التأمين

  الاجابه ب

 

 .يطلق على شركة التأمين التي تتعهد بالتأمين بصفة مبدئية_

  أـ الشركة المسندة

 ب ـ معيدة التأمين

أ الاجابه  

 

 :عناصر عملية إعادة التأمين_

  الشركة المسندة

 معيدة التأمين

 الاحتفاظ الصافي

  المبلغ المتنازل عن 

 جميع ماسبق

 الاجابه جميع

 قسط الصافي اكبر من القسط التجاري

  أ ـ صح

 ب ـ خطا

 الاجابه خطا

 التأمين معيدي أقساط صافي

 الأرباح عمولة

 التأمين إعادة عقد

 جميع

 

 

_ التأمين هو المبلغ الذي تدفعه شركه التأمين للمؤمن لهقسط    

 صح-1

 خطا -2

  الاجابه خطا

 

تهدف لائحة الإسناد الى وضع ضوابط لتنظيم العالقة بين شركات _

التأمين و)أو( إعادة التأمين وأصحاب المهن الحرة من جهة وبين 

 المسندة إليهم المهام من جهة (Third Parties) الأطراف الثالثة

 أخرى

 

  أ ( صحيح )

 ب( خطأ)

  الاجابه صح

 

 :الجهة المسؤولة عن تطبيق نظام مراقبة شركات التامين هي_

 

  أ ( وزارة الماليةّ )

 .ب( مؤسّسة النقد العربي السعودي

 

  ج( شركات اعادة التأمين السعودية

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

  الاجابه ب

 التأمين الشامل في تأمين السيّارات _

( هو تأمين إلزاميأ  )  

 ب( هو تأمين تكميلي)

 ج( هو تأمين إلزامي و يضاف له التأمينات التكميلية)

 د ( لا شيئ ممّا سبق)

 الاجابه ج

 

 :الهدف من لائحة إدارة المخاطر في شركات التأمين يتمثل في_

 أ ( البحث من وحدات خطر متجانسة )

 ب( ترسيخ معايير عالية لإدارة المخاطر)

( التبويب الشامل المخاطرج(   

 د ( لا شيئ ممّا سبق)
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  الاجابه ب

 

 تمنيتنا لكم بالتوفيق ...أم ريتاج

221سكون  

 

 

 

 

 جميع كويزات اللقاءات الحية

 هـ 1437 – 1436عام 

 الكويز الأول :

 يعتبر خطر الحريق من الإخطار الاقتصادية :

 صحيح

 خطأ

 الاجابه صحيحه

 الأخطار المعنوية هي الخطر :

 تخضع عادة لمبدأ القياس والتقييم لا

 لا تتسبب في خسارة مادية بصورة مباشرة

 لا تؤمن شركات التأمين عادة ضدها

 جميع مما سبق

 الاجابه جميع ماسبق

 تصنيف إخطار المضاربة من بين الإخطار :

 الصافية

 المعنوية

 الاقتصادية

 الاجابه الاقتصاديه

 لا شيء مما سبق

 أصل بنفس الكفاءة من : يعتبر النقص في استعمال

 الإخطار الشخصية

 إخطار المسؤولية

 إخطار الممتلكات

 لاشي مما سبق

 الاجابه اخطار الممتلكات

إخطار المسؤولية المدنية هي المخاطر التي يتسبب فيها الشخص 

 لنفسه أو لأبنائه :

 صحيح

 خطأ

 الاجابه خطا

 الكويز الثاني :

 حسب قانون الأعداد الكبيرة ..

لفرق بين الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعة إحصائيا إلى يقل ا1

 حده الأدنى كلما زاد عدد الوحدات المعرضة للخطر

يزيد الفرق بين الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعة إحصائيا إلى 2

 حده الأدنى كلما زاد عدد الوحدات المعرضة للخطر

ائيا يبقى ثابت الفرق بين الخسائر الفعلية الخسائر المتوقعة إحص3

 لا يتغير

 1الاجابه 

الخطر هو عدم التأكد من وقوع خسارة معينة ويمكن تعريفه ايضا 

 .. بوقوع خسارة مادية أو معنوية محتملة

 صحيح

 خطا

 الاجابه خطا

يقل الفرق بين الخسائر الفعلية والخسائر المتوقعة إحصائيا إلى حده 

 الأدنى كلما كان حجم العينة صغير ..

 

 صحيح

 خطا

 الاجابه خطا

 

 الكويز الثالث :



 منتديات التعليم عن بعد

يعرف الخطر العشوائي با إنه عدم التأكد المبني على الحالة الذهنية 

للشخص وأن الخطر الموضوعي هو التغير النسبي للخسارة الفعلية 

 عن الخسارة المتوقعة :

 صحيح

 خطأ

 إجابةصحيحه

الأخطار المعنوية هي الإخطار التي تسبب في خسارة مادية بصورة 

 مباشرة

 صحيح

 خطأ

 إجابةخطا  لاتسبب

 يعتبر إفتعال الحدث :

 خطر أخلاقي لا إرادي1

 خطر أخلاقي إرادي2

 سبب موضوعي لوقوع الحادث3

 2إجابة

 

 من العوامل المساعدة للخطر تذكر :

 عوامل مساعدة موضوعية ومادية1

 عوامل مساعدة أخلاقية إرادية2

 عوامل مساعدة أخلاقية لا إرادية3

 ما سبقجميع 4

 4إجابه

 الكويز الرابع :

إذا قرر تاجر أن يستثمر في إحدى المجالات الاستثمارية فإنه  -1

 يبقى عرضة لاحتمال:

 الربح

 الخسارة

 الربح و الخسارة

 لا شي مما سبق

 إجابة الربح والخساره

 يعرف الخطر بأنه: -2

 عدم التأكد من وقوع خسارة معينة

 احتمال وقوع الخسارة

 ادية المحتملة نتيجة لوقوع حادث معينالخسارة الم

 ✔✔✔جميع ما سبق

 إجابةجميع ماسبق

 شركة التأمين تعتبر الخطر كفرق بين: -3

الخسائر المتوقعة و التي تم على أساسها حساب قسط التأمين 1

 الصافي والخسائر الفعلية و التي تلتزم شركة التأمين بتعويضها

 عملياتها التجاريةّ و الإداريةّالخسائر المتوقعة والخسائر الفعلية ل2

 الخسائر المتوقعة والخسائر الفعلية لعملياتها التجاريةّ و الإدارية3ّ

 لا شي مما سبق4

 1إجابة

 تتميز الأخطار المعنوية بكونها: -4

 تخضع عادة لمبدأ القياس1

 تخضع عادة لمبدأ التقييم2

 لا تخضع عادة لمبدأ القياس و التقييم3

 لا شي مما سبق4

 3إجابة

 الأخطار الاقتصادية هي أخطار: -5

 لا تؤمّن شركات التأمين عادة ضدها1

 تؤمّن شركات التأمين عادة ضدها.2

 مربحة لشركات التأمين3

 لا شي ممّا سبق4

 2الاجابة

أخطار المسؤولية المدنية هي تلك الأخطار التي يتسبب فيها  -6

 شخص معين و ينتج عنها:



 منتديات التعليم عن بعد

 مادي في ذاته أو ممتلكاته.إصابة نفس الشخص بضرر 1

 إصابة الغير بضرر مادي في شخصه أو ممتلكاته.2

 2الاجابة

 حتى يكون الخطر قابل للتأمين يجب أن يكون: -7

 غير مرتهن لإرادة المؤمّن له فقط1

 غير مرتهن لإرادة المؤمّن فقط2

 غير مرتهن لإرادة المؤمّن له والمؤمّن3

 لا شي ممّا سبق4

 3الاجابة

 

 الخامس : الكويز

) هام في التأمين على الحية في حالة الحياة يكون المستفيد هو: -1

 جدا(

 الورثة1

 الأبناء والزوجة2

 المؤمّن له نفسه3

 لا شي مما سبق4

 3الاجابة

عقد التأمين على الحياة ذي القسط الوحيد هو عقد بمقتضاه تدفع  -2

 التكاليف على أقساط متعدّدة طول مدّة التعاقد

 صحيح

 خطأ

 الاجابةخطا

 التأمين المختلط في التأمين على الحياة يمكن أن يستفيد منه -3

 المؤمّن له فقط1

 المستفيد المحدّد في العقد فقط2

 المؤمّن له أو المستفيد المحدّد في العقد3

 لا شي مما سبق4

 3إجابة 

التأمين على الحياة المختلط المضاعف هو عقد يمكّن من  -4

 عليهمضاعفة مبلغ التأمين للمستفيد في حالة وفاة المؤمّن 

 صحيح

 خطأ

 الاجابةخطا

عقد الوقفيةّ البحتة هو عقد بمقتضاه يدفع مبلغ التأمين في  -5

 حالة الوفاة

 صحيح

 خطأ

 الاجابة خطا

موضوعى هو التغير الحاله الذهنيه للشخص وان الخطر ال -6

 النسبي للخساره الفعليه عن الخساره المتوقعه

 صحيح-

 خطا -

 الاجابه صحيحه

 اللقاءالاخير

 مراجعه عامه

 يمكن تأمين-1

 الاخطار الصافيه

 اخطار المضاربه

 الاخطار المؤكده

 ليس مماسبق

 الاجابه الاخطار الصافيه

 

 التامين التجاري محرم لانه يلزم شرعا -2

 صحيح

 خطا

 الاجابه صح



 منتديات التعليم عن بعد

 

 التامين التجاري جائزشرعا-3

 صحيح

 خطا

 الاجابه خطا

 التامين الشامل للسيارات هو تامين -4

 المسؤوليه المدنيه1

 تكميلي2

 المسؤوليه المدنيه التكميلي3

 ليس مماسبق4

 3الاجابه 

عمليه اعاده التامين تقوم على تحويل الخطر من المؤمن له الى -5

 شركه اعاده التامين

 صحيح

 خطا

 الاجابه خطا

 تصدر وثيقه التامين الفرديه لتغطيه -6

 خطر محدد لشخص واحد1

 العديد من الاخطار لشخص واحد2

 العديد من الاشخاص ضد خطر واحد3

 لاشي مماسبق4

 1الاجابه 

يمكن الاختلاف بين التغطيه والتامين في ان الخطر المغطى في  -7

 التغطيه هو خطر

 لا ارادى

 مضاربه

 موجود

 الاجابه مضاربه

 

 قسط التامين هو المبلغ تدفعه شركه التامين للمؤمن له -8

 صحيح

 خطا

 الاجابه خطا

عندما يكون احتمال الخساره مساويا واحد تكون درجه الخطر -9

 000 مساويا ل

 واحد

 صفر

0,5 

 الاجابه صفر

حتى يكون قانون الاعداد الكبيره ذا فاعليه فعلى شركات  -10

 عددالمؤمنين لهم الى الحد الادنىالتامين تخفيض 

 صحيح

 خطا

 الاجابه خطا

 يغطى بضاعه معينه لرحله محدده على سفينه معلومه-11

 التامين حسب الوثيقه الاشتراكيه1

 عقود تامين السفينه اثناء بنائها2

 عقد تامين حسب الوثيقه المحدده3

 لاشي مماسبق4

 3الاجابه 

 يعتبر عمليه القرض البحري-12

 للخطر تخفيضا1

 تقسيما للخطر2

 تحويلا للخطر3

 ليس مماسبق4

 4الاجابه 

 يدفع المؤمن له للمؤمن-13

 مبلغ التامين1



 منتديات التعليم عن بعد

 التعويض2

 القسط التجاري3

 القسط الصافي4

 ليس مماسبق5

 1الاجابه ض

 القسط الصافي اكبر من القسط التجاري -14

 صحيح

 خطا

 الاجابه خطا

من الاخطار لشخص  الوثيقه الجماعيه تصدر لتغطيه العديد -15

 واحد

 صحيح

 خطا

 الاجابه خطا

 المرض المهنى يعتبر اصابه عمل -16

 صحيح

 خطا

 الاجابه خطا

 الوثيقه الفرديه تصدر لتغطيه -17

 العديد من الاخطار لشخص واحد1

 العديد من الاخطار للعديد من الاشخاص

 خطر واحد لشخص واحد2

 ليس مماسبق3

 2الاجابه 

 لتغطيه العديد من الاخطارالوثيقه المركبه  -18

 لشخص واحد1

 للعديد من الاشخاص2

 1الاجابه 

 في التامين على الحيه في حاله الحياه يكون المستفيد هو -19

 اورثاء1

 الابناء والزوجه2

 المؤمن له نفسه3

 لاشي مماسبق4

 3الاجابه 

عقد التامين على الحياه ذى القسط الوحيد هو عقد بمقتضاه  -20

 التكاليف على اقساط متعدده طول مده التعاقدتدفع 

 صحيح

 خطا

 الاجابه خطا

 التامين المختلط في التامين على الحياه يمكن ان يستفيد منه-21

 المؤمن له فقط1

 المستفيدالمحدد في العقد فقط2

 المؤمن له او المستفيد المحدد في العقد3

 لاشي مماسبق4

 3الاجابه 

المختلط المضاعف هو عقد يمكّن من التأمين على الحياة  --22

 مضاعفة مبلغ التأمين للمستفيد في حالة وفاة المؤمّن عليه

 صحيح

 خطأ

 الاجابة خطا

عقد الوقفيةّ البحتة هو عقد بمقتضاه يدفع مبلغ التأمين في  -23

 حالة الوفاة

 صحيح

 خطأ

 الاجابةخطا

 

 الاخطارالمعنويه هى اخطار -24



 منتديات التعليم عن بعد

 والتقيملاتخضع عاده لمبدأ القياس 1

 لاتتسبب في خساره ماديه بصوره مباشره2

 لاتؤمن شركات التامين عاده ضدها3

 جميع ماسبق4

 4الاجابه 

 يعتبر خطر الحريق من الاخطار الاقتصاديه -25

 صحيح

 خطا

 الاجابه صح

اخطار المسؤوليه المدنيه هى المخاطر التى يتسبب فيها -26

 الشخص لنفسه اة لابنائه

 صحيح

 خطا

 خطاالاجابه 

 

 تصنيف اخطار المضاربه من بين الاخطار -27

 الصافيه1

 المعنويه2

 الاقتصاديه3

 لاشي مماسبق4

 3الاجابه 

 يعتبر النقص في استعمال اصل بنفس الكفاءه من -28

 الاخطار الشخصيه1

 اخطار المسؤوليه المدنيه2

 اخطار الممتلكات3

 لاشي مماسبق4

 3الاجابه 

لكبيره ذو فاعليه على شركه تامين حتى يكون قانون الاعداد ا -29

 تخفيض عدد المؤمنين لهم

 صحيح

 خطا

 الاجابه خطا

الاخطار الجسميه تؤدى الى الاقناض والاخطار الصغيره تؤدى -30

 الى الافلاس

 صحيح

 خطا

 الاجابه خطا

 ه1436/1437تم  بحمد لله تجميع كونزات الترم لعام 

 (221دعواتكم لنا أم ريتاج)سكون

جمعنا فيه كل الملخات والاشياء المهمه  منتدى التعليم رولط مهم 

 عن بعد مستوى ثانى

http://www.e1500.com/vb/t102377.html 

  كل مايخص اسئلة مبادى التامين والمخاطر

„ ظٹظ…طهط*ظˆ ظ ¹ظپط±ط„ظٹطهظٹ ظˆظƒظ ²طƒظ±ط…ظ

 طه§ظپط„ظ…ظ„ظ§ط

 

  كل مايخص اسئلة مبادى التامين والمخاطر

http://www.kuwaiti.co/bznzi2en9u0e 
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